   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו
הפיכת שברים פשוטים לאחוזים 
הפכו את השברים הבאים לאחוזים:
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הפכו כל אחד מהשברים הפשוטים לאחוזים :

        ___  =  
[image: image10.wmf]10

6

                      ___  =  
[image: image11.wmf]20

2

                     ___  =  
[image: image12.wmf]50

1


___  =  
[image: image13.wmf]20

4

                      ___  =  
[image: image14.wmf]25

5

                     ___  =  
[image: image15.wmf]50

3


___  =  
[image: image16.wmf]10

2

                      ___  =  
[image: image17.wmf]100

68

                     ___  =  
[image: image18.wmf]10

3


כל הזכויות שמורות   2009- 2010
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